
Az iskola elérhetőségei 

Tisztelt szülők és gondviselők! 

Iskolaként szeretnénk gyermeküknek időben és átfogóan segítséget nyújtani a pályaorientációban. A 

téma (újbóli) bevezetéseként a 7. évfolyam és az Alapfokú Szakképző Iskola (Plusz) tanulói számára 

potenciálelemzést ajánlunk. A potenciálelemzés célja, hogy gyermekét saját tehetségének, 

érdeklődésének, irányultságának és készségeinek felfedezésére ösztönözze.  

• Ki végzi a potenciálelemzést?

A potenciálelemzést egy oktatási szervezet speciálisan képzett munkatársai végzik.

 Hol kerül sor a potenciálelemzésre?

A potenciálelemzésre általában az iskolán kívül, egy képzési szervezetnél kerül sor.

 Mennyi ideig tart az elemzés?

A potenciálelemzés a szünetekkel együtt körülbelül hat órát vesz igénybe.

 Mi történik ennek során?

A korcsoportnak kifejezetten megfelelő feladatokkal és gyakorlati tesztekkel megállapításra

kerülnek a kompetenciák, az attitűdök, az érdeklődési körök és a potenciálok. A tanulók

egyénileg és csoportokban dolgoznak. Megfigyelik, hogyan közelítik meg a feladatokat, hogyan

oldják meg azokat és hogyan működnek együtt egymással. A potenciálelemzés végén a tanulók

bizonyítványt kapnak. A szervező 14 napon belül egy részletes, kb. félórás kiértékelő

megbeszélést tart az iskolában, amelyen érdekélődés esetén a szülők is részt vehetnek. Az

eredmények egyénileg, erősségprofil bemutatásával kerülnek ismertetésre a tanulók számára.

Az erősségprofil az általános középfokú iskolákban a kifejezetten a pályaorientációhoz

biztosított „Pályaválasztási útlevél” mappába kerül bele, és egyéb dokumentumokkal kerül

kiegészítésre. Ez képezi az egyéni tanulási és támogatási tervezés alapját.

A potenciálelemzést a következők szerint kerül elvégzésre: 

dátum  

 óra - óra 

 által. 
  (szervező neve) 

Ungarisch



Kérjük, írja alá ezt az oldalt és küldje vissza az iskolába ∟∟∟.∟∟.∟∟∟∟ időpontig. 

A potenciálelemzés megvalósítására vonatkozó információk: 

Naptári hét / időszak:  

Szolgáltató / szervező:  

(név és cím) 

A kapcsolattartó személy neve:  

Hozzájárulási nyilatkozat a következő gyermek potenciális elemzésben való részvételéhez: 

Vezetéknév, keresztnév, osztály 

A szülők vagy a szülő/törvényes képviselő aláírása (nagykorúság esetén a tanuló aláírása) 

Útmutatás: A beleegyezés elmaradása nem jár negatív következményekkel a gyermekére nézve. A megadott beleegyező 
nyilatkozatot írásban vagy az iskolának küldött e-mailben minden hátrány nélkül visszavonhatja. Visszavonás esetén a 
visszavonás kézhezvételétől kezdve az érintett gyermek számára a lehetséges elemzésen belüli minden további lépés törlésre 
kerül. 

A potenciálelemzéssel összefüggésben én/mi 

 az adatvédelmi törvény értelmében hozzájárulok/hozzájárulunk ahhoz,

 Az adatvédelmi törvény értelmében nem járulok/nem járulunk hozzá ahhoz,
(kérjük, jelölje be) 

• a gyermek tanulói adatait (vezetéknév, keresztnév és iskola) továbbítsák a szülőknek küldött levélben megnevezett
szervezetnek a potenciálelemzés elvégzése céljából

• a tartalmi adatokat (a tanulók megfigyelései) a szülőknek küldött levélben megnevezett intézkedésszervező a
potenciálelemzés elvégzése céljából összegyűjtse és feldolgozza 

• a gyermek tanulói adatait a potenciálelemzés számlázása céljából továbbítsák a brandenburgi potenciálelemzési
projektközpontnak

• a gyermek erősségprofilját a programszervező továbbítsa a pedagógusnak a pályaorientációs folyamat során a további
tanácsadáshoz, és ez felhasználható a gyermekem számára tanulási és fejlesztési tervek készítéséhez.

Tájékoztatást kaptam/kapunk a következő kérdésekről: 

A szülők ill. a törvényes gondviselők részt vehetnek a potenciálelemzést követő végső kiértékelő megbeszélésen. A kijelölt 
programszervező a potenciálelemzés eredményeit egy erősségprofilban mutatja be, amelyet a kiértékelő megbeszélésen átad 
a gyermeknek. A további feldolgozáshoz a gyermek az iskolától egy külön mappát, azaz pályaválasztási útlevelet kap, 
amelyben a folyamatban lévő pályaorientáció dokumentumai kerülnek elhelyezésre dokumentációs céllal. A pályaválasztási 
útlevél mindig a gyermek rendelkezésére áll. A szülők vagy a törvényes gondviselők bármikor megtekinthetik a pályaválasztási 
útlevelet. A pályaválasztási útlevélben szereplő adatok bizalmas kezelése az iskolai használat során garantált. 

Mind az erősségprofil, mind az erősségprofil alapjául szolgáló adatokat a szervező legkésőbb két héttel az kiértékelő 
megbeszélés megtörténte után törli. Az adatokat nem adjuk át az iskolán kívüli harmadik félnek (pl. kamaráknak, 
munkaközvetítő irodáknak, stb.).  

Az adatvédelmi törvény értelmében a hozzájáruló nyilatkozat írásban vagy az iskolának küldött e-mailben bármikor 
visszavonható. Ebben az esetben a tanuló álnéven vesz részt az esetleges elemzésben. Az erősségprofil kiállítása ezután 
szintén álnéven történik.  

Hely, dátum A szülők vagy törvényes gondviselők(k) aláírása(i)  
(nagykorúság esetén a tanuló aláírása)
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